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SLOVÁ NA ÚVOD
Vážení priatelia,

Uplynul ďalší rok a sme hrdí na to, že Vám môžeme prezentovať Výročnú
správu za rok 2019.

V prvom rade sa chceme poďakovať všetkým, ktorí nás v roku 2019
podporili. Nič z toho, čo sme minulý rok dosiahli, by sa nestalo bez Vašej
podpory a oddanosti k nám ako organizácii. Ďakujeme Vám za Vašu
dôveru, podporu a povzbudenia.

Radosť, smútok, smiech aj slzy - rok 2019 bol náročným, ale tiež
radostným a úspešným rokom zároveň. Napriek tomu že sme čelili
viacerým lúpežiam a útokom, šťastie v očiach detí, ktorým sme aj tento rok
mohli pomôcť bolo nad každý smútok a obavy, ktorým sme čelili.

Zachrániť, vychovať ich a poskytnúť život v milujúcom rodinnom prostredí
pre deti z ulice, deti ktoré sú opustené alebo zneužívané – toto je vízia na
ktorej bol náš Detský domov založený. Preto sme v rámci aktivít našej
organizácie popri Detskom domove v roku 2019 zriadili program
núdzovej pomoci v ktorom sú deti dočasne umiestňované do našej
starostlivosti a my medzitým pracujeme na záchrane, rehabilitácii a
usadeniu do milujúcich rodín alebo ich vychovávame v našom Detskom
domove a žĳú s nami ako rodina. Zriadenie núdzového centra malo dobré
ohlasy nielen v našej komunite, ale aj v celom kraji. Krajský úrad s nami
momentálne úzko spolupracuje na záchrane čo najviac detí a pomáha
nám tak naplniť našu víziu.

Naša základná škola bola aj v roku 2019 jednou zo škôl s najlepšími
výsledkami v okrese. Je to svedectvom nie len dobrej práce našich uiteľov
a celého školského tímu, ale aj snahou detí, ktoré keď dostanú svoju šancu
snažia sa ju zúročiť najlepšie ako vedia. O tom svedčia nie len ich
akademické ale aj športové výsledky. Aj tento rok sme sa zúčastnili
národných atletických súťaží, kde sme skončili na výbornom druhom
mieste v loptových hrách a niektorí z našich žiakov sa kvalifikovali až na
krajskú úroveň.

V roku 2019 sme dokončili druhú fázu výstavby murovaného oplotenia
okolo našich pozemkov, aby sme sa zabezpečili lepšiu ochranu nie len
detí, ale aj zariadení a pozemkov. Stavba bola opäť jednou z aktivít na
ktoré sme sa v sústredili. Okrem murovaného oplotenia sme dokončili
výstavbu štvrtej školskej budovy a rozšírili tak kapacitu našej základnej
školy. V rámci zlepšovanie kvality školy sme taktiež dokončili výstavu
veľkoplošného futbalového a volejbalového ihriska.

Rok 2019 bol kľúčovým aj pre naše pôsobenie v Myanmare. Po
dôkladnom zvážení sme sa rozhodli program Virtuálnej adopcie v
Myanmare ukončiť. Sme vďační nie len za porozumenie sponzorov, ktorý
podporovali deti v Myanmare, ale v mnohých prípadoch aj za ich ochotu
a dôveru naďalej podporovať aktivity našej nadácie.

2020 je rok, v ktorom opäť urobíme všetko, čo je v našich silách, a spolu
s Vašou podporou budeme pracovať s ešte väčším nadšením.

Viera & Hannes
v mene celého tímu Good Future and Hope.
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NAŠA VÍZIA,
MISIA A PRINCÍPY

VÍZIA
Rozhodli sme sa vytvoriť svet, kde najskôr dávame a potom prĳímame.
Svet, kde má každé dieťa bez ohľadu na sociálne zázemie možnosť dobrej
budúcnosti a nádeje. Veríme, že každé dieťa má bezpodmienečné právo
na prísľub dobrej budúcnosti a nádeje.

MISIA
Naše oči sú otvorené pre deti, ktoré sú prehliadané. Úzko spolupracujeme
s miestnymi komunitami, aby sme zabezpečili, že každé jedno z nich má
prístup k vzdelaniu, základnej zdravotnej starostlivosti, výživnému jedlu a
domovu. Snažíme sa vytvoriť prostredie, kde láska nie je výhrou, ktorú
možno získať, ale darom, ktorý možno slobodne prĳímať. Sme presvedčení,
že výchova novej generácie pozitívne ovplyvní komunity a krajiny, kde žĳú.

NAŠI LÍDRI
SPRÁVNA RADA GLOBÁLNY TÍM NEMECKÝ TÍM UGANDSKÝ TÍM

HANNES LIEBE VIERA LIEBE CAROLINE LIEBE-ESMI ANNAMARIA KISSOVÁ

MUDr. MAREK KRAJČÍ BARBORA VACKOVÁ SUSI LIEBE-PENDLETON KATARÍNA MÁRKUSOVÁ

ING. PETER ČUŘÍK NATAŠA LAUROVIČ ELSBETH LIEBE ŠARLOTA SCHULTZOVÁ

NORAH KOBUSINGE NORAH KOBUSINGE

SIMON EDWEU

TRANSPARENTNOSŤ
Všetci preberáme osobnú zodpovednosť za finančné dary a iné zdroje,
ktoré nám boli zverené. Zaisťujeme, aby boli použité efektívne a prispeli k
naplneniu našej vízie. Naši miestni partneri sú lojálni. Na Slovensku, v
Nemecku, v Ugande a v Mjanmarsku poskytujú nadácii GFaH svoje služby
externé účtovné a audítorské firmy. Pravidelne uverejňujeme správy o
činnosti nadácie a zaviedli sme kontrolné opatrenia. Pravidene
pripravujeme reporty o naších aktivitách. Naše aktivity majú jednoznačný
cieľ pomôcť deťom v núdzi, predovšetkým osirelým a deťom žĳúcim na
ulici. Čo robíme je investíciou do ich budúcnosti a nádeje v lepší život.

PRIAMY VPLYV
Naše projekty riešia konkrétne problémy a napĺňajú potreby ako
každodenné jedlo, výživa, zdravotná starostlivosť a vzdelávanie. Pomoc je
prepojená a zameraná na konkrétne deti, ktoré sú súčasťou našich
programov. Postupujeme krok za krokom. Sústreďujeme sa na oblasti, kde
sme si istí pozitívnym prínosom pre deti. Svoje ciele nestrácame zo zreteľa;
všetko, čo robíme musí prispieť k napĺňaniu našej vízie. Stanovujeme si ciele
a prĳímame náležité opatrenia na mieste, aby sme boli schopní posúdiť a
zmerať pokrok.

PODPORA MIESTNEHO ROZVOJA
Našimi aktivitami podporujeme rozvoj miestnej ekonomiky. Z toho dôvodu
všetok materiál, jedlo a iné nutnosti nakupujeme na miestnych trhoch alebo,
ak je to možné, od miestnych výrobcov. Na prácu v detskom domove,
základnej škole a na stavbe zamestnávame miestnych ľudí. Našim cieľom
je podporovať miestne komunity a pomôcť deťom stať sa nezávislými. Takto
by sme sa chceli vyhnúť závislosti od zahraničných sponzorov.



2
3

JEDNA
VEĽKÁ
RODINA

1 DETSKÝ DOMOV
STRANA 8 - 9

STAVBA A INÉ
STRANA 12 - 13

4 VŠEOBECNÉ INFO
STRANA 14 - 15

ZÁKLADNÁ ŠKOLA
STRANA 10 - 11

6 7



8 9

DETSKÝ DOMOV
•GFaH v roku 2019 pomohlo 84 deťom v rôznych programoch. 26 z nich v
súčasnosti žĳe v detskom domove (vrátane detí pestúnok), 24 z nich bolo
podporovaných prostredníctvom nášho vzdelávacieho programu (v
minulosti boli súčasťou detského domova no podarilo sa nám ich zjednotiť
zo svojimi príbuznými) a 20 z nich bolo umiestnených a podporených v
programe núdzovej pomoci (v 3 prípadoch boli deti boli zneužívané na
detské práce, 7 prípadov boli deti z ulice, 5 prípadov boli opustené deti, 1
prípad bolo fyzické a 4 prípady sexuálne zneužívanie detí).

•Náš detský domov bol založený s víziou zachrániť, vychovať ich
a poskytnúť život v milujúcom rodinnom prostredí pre deti z ulice, deti ktoré
sú opustené alebo zneužívané. Vzhľadom na to že už máme všetky
potrebné dokumenty a licencie, tento rok sme boli zameraní na rozšírenie
našich aktivít. Preto sme v rámci aktivít našej organizácie popri Detskom
domove zriadili program núdzovej pomoci v ktorom sú deti dočasne
umiestňované do našej starostlivosti a my medzitým pracujeme na záchrane,
rehabilitácii (zvyklosti rodinného života, poradenstvo, tréning), a usadeniu
– deťom nájdeme rodinu pátraním po ich zázemí a vzdialených príbuzných,
prostredníctvom adopčných rodín alebo ich vychovávame v našom Detskom
domove a žĳú s nami ako rodina.

• V roku 2019 nám bolo 9 detí zverených do rodinnej starostlivosti, 10 detí
bolo zjednotených zo svojimi príbuznými a naďalej ich podporujeme v
našom vzdelávacom programe.

• 4 z našich detí úspešne ukončilo základnú školu a boli prĳatí na strednú
školu. 3 deti úspešne ukončili strednú školu a budú pokračovať v odbornom
tréningu.

•Ako aj minulé roky, aj počas roku 2019 sme úzko spolupracovali s
ugandskou vládou a policajnými orgánmi na vyšetrovanie zázemia každého
dieťaťa v našej starostlivosti, hľadaní rodinných koreňov, blízkych alebo
vzdialených príbuzných. Táto spolupráca bola v roku 2019 ešte viac
kľúčovou, odkedy sme otvorili náš program núdzovej pomoci.

• V Detskom domove sme začali s novým záhradným projektom, ktorý slúži
nielen na doplnenie stravy pre Detský domov, ale aj na vzdelávacie účely,
aby sa deti naučili základy poľnohospodárstva. Naša rodina kráv sa taktiež
rozrastá, vďaka čomu majú naše deti každý deň čerstvé mlieko. V roku 2019
sa narodili dve teľatá.

• Zamestnali sme 1 novú sociálnu pracovníčku a 2 nové matky.

•Naším zameraním bude vždy blaho a zdravie detí, preto sme pre všetky
naše deti v Detskom domove urobili lekárske prehliadky, ako aj očkovanie
proti osýpkam a rubeole.

• Jedno z našich detí podstúpilo operáciu nôh a podrobilo sa dlhodobej
pooperačnej rehabilitácii s dobrým výsledkom.

• Tak ako každý rok, aj v roku 2019 sme zorganizovali výlet pre naše deti -
tentoraz do kina v hlavnom meste Kampala.

• Prešli sme niekoľkými inšpekciami vykonanými úradom sociálnej starostlivosti
a zdravotníckym úradom, pre uistenie, že dodržiavame všetky pravidlá a
nariadenia schváleného Detského domova.

• Rovnako ako v predchádzajúcich rokoch sme úspešne prešli auditom nielen
našich finančných výsledkov, ale aj generálnym auditom celej miestnej



ZÁKLADNÁ ŠKOLA
•Ku koncu roka 2019 bol celkový počet registrovaných detí 188, z toho 53 žiakov v škôlke a 135 žiakov v základnej škole. (84
žiakov na internátnej časti / 104 denných žiakov)

•Úspešne sme ukončili osnovy vo všetkých triedach. Akademický výkon našej školy sa postupne zlepšuje aj vďaka nasledovným
opatrniam: priebežné hodnotenie prostredníctvom troch setov skúšok za trimester, poskytovanie denných domácich úloh,
výučba prípravných hodín a sobotné ho vyučovania v vyšších triedach ako aj týždenné a špecifické hodiny pre P7 a P6.

• 92% žiakov zo všetkých tried postúpilo do nasledujúceho roka. Zostávajúcim 8% detí sa odporúča opakovať, pretože väčšina
z nich nastúpila do školy až na konci posledného trimestra školského roka 2019 a nemali dostatok času dohnať náš štandard.

• V prvom trimestri sme sa zúčastnili národných atletických súťaží, kde sme skončili na výbornom
druhom mieste v loptových hrách a niektorí z našich žiakov sa kvalifikovali až na krajskú úroveň.

• Rovnako ako v predchádzajúcom roku, aj v roku 2019 sme absolvovali veľmi úspešný študĳný
výlet, pre základnú školu aj škôlku, organizovaný cestovnou kanceláriou, kde sme sa venovali
rôznym vzdelávacím aktivitám a preskúmali nové miesta.

• Vďaka vašej pomoci sme mohli kúpiť nový školský mini van 4x4 Toyota Hiace 2005 a v súčasnosti
tak môžeme zabezpečiť bezpečnú prepravu denných študentov z viac ako 19 susedných dedín.

• Zaregistrovali sme kandidátov v P7, ktorí úspešne zložili záverečné PLE skúšky. Výsledky PLE boli
porovnateľné s výsledkom z predchádzajúceho roku a sme našich absolventov veľmi hrdí!
Napriek tomu, že skúšky boli tento rok veľmi náročné, čo bolo možné pozorovať na výsledkoch
v celej krajine, väčšina z našich študentov skončila v 1 a 2 divízii, s výnimkou jedného dieťaťa,
ktoré skončilo v 3 divízii. Tieto výsledky zabezpečili našej škole stále najlepšie výsledky okrese,
v ktorom pôsobíme.

•V prvom a treťom trimestri sme sa venovali marketingovým aktivitám, ktoré mali veľmi v okolitej
komunite veľmi pozitívnu reakciu rodičov. Preto očakávame, že budúci rok bude
zaregistrovaných ešte viac detí.

• Koncom roku 2019 sme začali nový projekt ”Školská farma”, ktorý spolu so záhradným
projektom v Detskom domove slúžia nielen na doplnenie stravy pre školu, ale aj na vzdelávacie
účely, aby sa deti naučili základy poľnohospodárstva. Začali sme s výsadbou sladkých zemiakov,
kukurice a škôlky pre kapustu, baklažán a Sukuma. Aj keď našu prvú úrodu ovplyvnili silné
zrážky a divoké opice, napriek tomu sme ťažili z niektorých výhod a na budúci rok budeme na
tento projekt ešte väčšie zameranie.
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STAVBA A INÉ
•Rok 2019 bol v značnej miere zameraný na výstavbu s cieľom nielen zlepšiť naše zariadenia, ale
predovšetkým zlepšiť bezpečnosť detí a taktiež našich priestorov.

• Koncom roka 2018 sme začali s druhou fázou výstavby murovaného oplotenia okolo našich pozemkov.
Výstavbu sme dokončili v druhej štvrtine roku 2019. Murované oplotenie bolo postavené pozdĺž
futbalového a volejbalového ihriska z dôvodu zvýšenia bezpečnosti detí a taktiež našich pozemkov a
budov.

•Dokončili sme výstavbu veľkoplošného futbalového a volejbalového ihriska. Ihriská sú vysadené trávou
a sú obklopené drenážami, aby sme predišli zaplaveniu ihrísk, predovšetkým počas dažďovej sezóny.
Obe ihriská sú obklopené tribúnami, ktoré sú pripravené hostiť fanúšikov pre nadchádzajúce súťaže.

•Ako sme vás už informovali minulý rok - v decembri 2018 sme vyrobili 15.000 tehál, ktoré sme použili
na výstavbu štvrtej školskej budovy. Aj vďaka obrovskému záväzku Good Future a Hope Deutschland
eV, našej pobočky v Nemecku, sa nám podarilo financovať 53.000 EUR a dokončiť výstavbu budovy,
ktorá obsahuje ďalšie 3 učebne, 2 kancelárie pre učiteľov a 2 sklady. Cents for help e.V venoval
24.000 EUR a súkromní darcovia nám pomohli vyzbierať zvyšných 29.000 EUR - ĎAKUJEME!

•Aj keď bol rok 2019 plný radosti a úspechov, nebolo to vždy ľahké a bohužiaľ sme čelili aj veľkým
útokom a lúpežiam. Takmer všetky sa akumulovali v poslednom štvrťroku a prichádzali jeden po
druhom. Ďakujeme Bohu, že naše deti a personál boli chránení nepretržitou prítomnosťou
bezpečnostnej služby, ktorú máme v teréne. Niektorí pracovníci z bezpečnostných hliadok boli počas
týchto útokov fyzicky napadnutí a zranení. Aj keď sme utrpeli určité majetkové straty, ďakujeme Bohu,
že sme neutrpeli žiadne straty na životoch. Po sérii útokov sme nielen zdvojnásobili prítomnosť
bezpečnostných hliadok, ale dostali sme aj podporu od vlády, ktorá nám počas noci poskytuje ďalších
3 policajných dôstojníkov na hliadkovanie okolo našich priestorov.

•Náš strážny pes Samson sa taktiež porobil profesionálnemu tréningu zameranému na ochranu.

•Hasiace prístroje boli nainštalované do všetkých budov v škole vrátane kuchyne a internátu, ako aj do
všetkých budov v Detskom domove.



VŠEOBECNÉ INFO
•Sme veľmi vďační, že aj v roku 2019 sa Good Future a Hope Deutschland eV, naša
pobočka v Nemecku, neúnavne zameriavala na rôzne fundraisingové aktivity s rôznymi
firmami ako aj so súkromnými darcami. Nemecký tím investoval svoj členský poplatok do
výroby letákov a reklamného materiálu, aj vďaka tomu sme dobre pripravení prezentovať
nadáciu na rôznych verejných podujatiach. Nemecký tím taktiež usporiadal, alebo sa ako
hosť jeho členovia zúčastnili na rôznych podujatiach ako narodeninové oslavy, firemné
výročia alebo svadby, aby hovorili o GFaH s cieľom fundraisingu, čo v roku 2019 prinieslo
pre nadáciu veľké ovocie, v podobe pokrytia nákladov na spomínanú stavbu štvrtej
školskej budovy.

• Rok 2019 bol rovnako kľúčovým v našej spolupráci s Detským centrom v Myanmare, ktoré
podporujeme od roku 2013. Ku koncu roka 2019 sme sa rozhodli náš program Virtuálnej
adopcie v Myanmare ukončiť. Toto rozhodnutie ovplyvnilo viacero faktorov. V Myanmare
sme nemali stálych GFaH zamestnancov tak ako máme v Ugande. Jednak preto, že
organizácia v Myanmare je veľmi malá, ale tiež preto, že cudzinci tam žiaľ nemôžu len
tak ľahko začať pracovať. Vzhľadom na to, že deti v Myanmare nehovoria po anglicky,
komunikácia medzi deťmi a sponzormi bola veľmi komplikovaná, keďže to vyžadovalo
preklad a spracovávanie listov. Keďže sa nám nepodarilo zabezpečiť komunikáciu so
sponzormi spôsobom akým sme túžili, preto sme sa rozhodli program Virtuálnej adopcie
v Myanmare ukončiť. Každý sponzor, ktorý podporoval dieťa v Myanmare bol o tomto
fakte informovaný. Sme vďační nie len za ich porozumenie ale v mnohých prípadoch aj
za ochotu naďalej podporovať aktivity našej nadácie. S Runom a Grace samozrejme aj
naïalej ostávame v blízkom kontakte. Viaceré iné organizácie ich postupne začali
podporovať, takže im bude zabezpečené všetko potrebné na ďalšie fungovanie a ak to
bude potrebné, budeme ich podporovať aj ad-hoc.

14

15



16 17

NAŠE PLÁNY PRE
ROK 2020

POĎAKOVANIE

UGANDA

•Rozšírenie výstavby komplexu základnej školy - plne vybavená́ školská kuchyňa a jedáleň
[potrebný́ rozpočet: 77.000 EUR]

•Rozšírenie výstavby komplexu základnej školy - druhá internátna budova [potrebný́
rozpočet: 65.000 EUR]

• Tretia fáza výstavby murovaného oplotenia okolo pozemkov [potrebný́ rozpočet: 65.000
EUR]

•Náklady na živobytie a vzdelanie pre podporované deti [potrebný́ rozpočet: 88.000 EUR]

•Náklady na prevádzku základnej školy [potrebný́ rozpočet: 35.000 EUR]

•Náklady na poľnohospodárstvo [potrebný́ rozpočet: 14.000 EUR]

SPRÁVA NADÁCIE

•Prevádzka nadácie [potrebný́ rozpočet:12.000 EUR]

•Mzdové́ náklady a odvody [potrebný́ rozpočet:8.600 EUR]

•Cestovné výdavky [potrebný́ rozpočet:1.000 EUR]

•Odmena za výkon funkcie správcu alebo člena správnej rady [0 EUR]

Ďakujeme všetkým našim darcom, sponzorom virtuálnej adopcie, sponzorom stavby
a vodného systému, dobrovoľníkom, podporujúcim organizáciám, mentorom,
modlitebníkom, šíriteľom informácií o aktivitách nadácie, priateľom, ktorí umožňujú
Nadácii dobrá budúcnosť a nádej – Good Future and Hope pomáhať sirotám a
deťom ktoré́ sa ocitli v núdzi, tak aby sme im spoločne vytvorili všetky podmienky
pre dobrú budúcnosť a nádej.

Ďakujeme našim lokálnym implementačným partnerom za ich obetavé́ srdcia
a vytrvalosť v boji o záchranu tých najzraniteľnejších. Ďakujeme všetkým našim
deťom v Ugande a Myanmare za lásku a radosť ktorú́ šíria vo svojom okolí.

MICHAELA CANNON

Správca nadácie

V Bratislave dňa 31.5.2020
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PREHĽAD HOSPODÁRSKEHO VÝSKEDKU NADÁCIE ZA ROK 2019

POZNÁMKA:

Odmena za výkon funkcie správcu nadácie alebo iného orgánu nadácie nebola vyplácaná.
Nadácia doteraz nevytvorila žiadne nadačné fondy

Uganda 165,790 Cestovné náklady 5,821

Myanmar 7,896 Mzdy a odvody 13,468

SPOLU: 173,686 Mzdy a odvody (2% podiel prijatej dane) 1,288

Bankové a administratívne poplatky 1,738

Účtovníctvo a audit 4,959

Ostatné (MS Office,Web a drobný nákup) 1,456

SPOLU: 28,731

Použitie získaných prostriedkov
SOCIÁLNA PODPORA

Použitie získaných prostriedkov
SPRÁVA NADÁCIE

Virtuálna adopcia 43,293
Virtuálna adopcia (prijaté z GFaH Deutschland eV) 8,940
Stavba 6,267
Stavba (prijaté z GFaH Deutschland eV) 46,020
Farming 300
Ostatné investície 3,150
Školský autobus 13,360

€198,873

Sociálna podpora Sociálna podpora - prijaté z GFaH Deutschland eV
Bezúčelové prostriedky Bezúčelové prostriedky - prijaté z GFaH Deutschland eV

Kurzové zisky a 2% podiel prĳatej dane

Sociálna podpora Správa nadácie
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€173,686

95%

5%

UGANDA MYANMAR

Životné náklady 39,572 Životné náklady 5,967
Vzdelanie 26,168 Nájom 1,810

Prevádzkové náklady 28,330

Základná škola 48,506

Školský autobus 13,360
Farming 245
Danové poradenstvo a audit lokálnej NGO 4,924
Pracovné povolenia 570
Ostatné investície 3,202
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ZOZNAM DARCOV, KTORÝCH HODNOTA
DAROV PRESAHUJE 331 EUR

UDALOSTI PO SÚVAHOVOM DNI

Na konci roku 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny týkajúce sa COVID-19 (Coronavirus).
V prvých mesiacoch roku 2020 sa vírus rozšíril do celého sveta a negatívne ovplyvnil mnoho
krajín. Aj keď v čase zverejnenia tejto účtovnej závierky sa situácia neustále mení, zdá sa, že
negatívny vplyv na svetový obchod, na firmy aj na jednotlivcov môže byť vážnejší, ako sa
pôvodne očakávalo. Účtovná jednotka pracuje v limitovanom chode a dopady na
hospodársky výsledok budú značné. Pretože sa situácia stále vyvíja, vedenie účtovnej
jednotky si nemyslí, že je možné poskytnúť kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu
súčasnej situácie na účtovnú jednotku. Akýkoľvek negatívny vplyv resp. straty zahrnie
účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2020.

DARCA SUMA EUR

GoodFuture andHopeDeutschlande. 83,639
LIEBE VIERA 23,700
NARODNEVNUTROMISIJN 16,000
Barbora Vackova 14,615
Miroslav Kukla 6,200
EnikőZsidek 5,000
RehákŠtefečeková Zu 3,480
MARKUSOVAKATARINA 3,260
GODSPEED 3,240
LEISER S.ANDLEISER ROSOVAZ. 3,195
LubosKusnir 3,000
LauraMarshall 3,000
FrankNaude 2,000
Vnutorny ucet banky 2,000
OnodyDezider 1,620
BOCKOVLADIMIR 1,320
ELEONORAKNAPOVA 1,300
Finančnériaditeľstvo Slovenskejre 1,288
AdriánFonód 1,100
Michal Gazovic 1,080
conniedeture 1,080
ERIC ANTONIOCLAUDIORODRIGOCALVO 1,018
TobiasStraub 1,000
KarenIvie 900
ROSENNIKOLOVIVANOV 800
NatasaLaurovicova 780
RybánskaAlison Jayn 770
Irena Filgasova 750
MRSSTELLAJOHANNASZAPIRODUQUEVI 732
Martina Dobošová 720
Martin Jančár 720
AndyFrömmelNadineFrömmel-Hick 720
MarekMachata 700
Pavlik Adrian,Ing. 660
APOSTOLSKACIRKEVNA 641
Krajčí Marek 630
SLOVOŽIVOTAINTERNATIONALBRATISLA 560
DanaVráblová 540
IVANASTRBAKOVA 540
NovacsekováMiriam 540
TomášŠimko 540
ROMANHYNEK 501

DARCA SUMA EUR

Martin Drahmann 500
AndyFrommel 500
EvaGaran-Matašková 500
GARAN-MATASKOVAEVA 500
ANETAKUNDRATOVA 450
DavidSzocs 450
AnnaStrbova 400
KristínaBabjárová 390
PETROVÁZUZANA 360
MARUšINECMICHAL 360
Kilián Peter,Mgr. 360
JozefKollárik 360
KRAJCIOVAJARMILA 360
ANETAKUNDRATOVA 360
KISSOVÁMARIANNA 350



www.gfah.eu | info@gfah.eu


